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     ZP/2/2015                                                                                                              Oława, dnia 24.03.2015
Odpowiedzi na pytania
Zgodnie z art.38  Ustawy z dnia  29 stycznia 2004r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze póż. zm. Zamawiający – Centrum Sztuki w Oławie w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytanie, dotyczące przetargu nieograniczonego na:
„ Dostawa i montaż cyfrowego sprzętu kinowego wraz z zestawem 3D do Centrum Sztuki w Oławie”
w ramach projektu: Rozwój działalności Centrum Sztuki w Oławie – zakup cyfrowego sprzętu kinowego wraz z zestawem 3D.
Projekt współfinansowany jest ze środków Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej w ramach programu operacyjnego „Rozwój kin”, Priorytet II: Cyfryzacja kin
  Znak sprawy: ZP/2/2015
Pytanie 1. 

Dotyczy poz  1. Załącznika nr 4. – Kinowy projektor cyfrowy w standardzie DCI. Podany opis urządzenia jest bardzo ogólny, nie zawiera żadnych wymaganych parametrów technicznych urządzenia, (np. jasność projektora, odległość rzutowania, wymagane złącza, moc lampy, i inne). Prosimy o podanie bardziej szczegółowych minimalnych parametrów, jakie powinno posiadać oferowane urządzenie. W innym przypadku Zamawiający naraża się na dostarczenie urządzenia niezgodnego z założeniami projektowymi, przy czym zgodnego z wymogami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający określił parametry w taki sposób, aby zapewnić zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców. Parametry sali, np. odległość projekcyjna zostały zawarte w SIWZ.
Ponadto Zamawiający informuje, iż przedsięwzięcie dofinansowane  jest w ramach Programu Operacyjnego Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej Rozwój kin - Cyfryzacja. W związku z tym Zamawiający zastosował wytyczne  do SIWZ zamieszczone na stronie PISF.

Pytanie 2.

Dotyczy poz. 2. Załącznika nr 4. – Odpowiedni serwer w standardzie DCI. 

Podany opis urządzenia jest bardzo ogólny, nie zawiera żadnych wymaganych parametrów technicznych urządzenia, prosimy o podanie bardziej szczegółowych minimalnych parametrów, jakie powinno posiadać oferowane urządzenie. W innym przypadku Zamawiający naraża się na dostarczenie urządzenia niezgodnego z założeniami projektowymi, przy czym zgodnego z wymogami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający określił parametry w taki sposób, aby zapewnić zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.

Ponadto Zamawiający informuje, iż przedsięwzięcie dofinansowane  jest w ramach Programu Operacyjnego Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej Rozwój kin - Cyfryzacja. W związku z tym Zamawiający zastosował wytyczne  do SIWZ zamieszczone na stronie PISF.

Pytanie 3.

Dotyczy poz. 3. Załącznika nr 4. – Procesor wizyjny (skaler) 

Podany opis urządzenia jest bardzo ogólny, nie zawiera żadnych wymaganych parametrów technicznych urządzenia, prosimy o podanie bardziej szczegółowych minimalnych parametrów, jakie powinno posiadać oferowane urządzenie. W innym przypadku Zamawiający naraża się na dostarczenie urządzenia niezgodnego z założeniami projektowymi, przy czym zgodnego z wymogami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający określił parametry w taki sposób, aby zapewnić zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.

Ponadto Zamawiający informuje, iż przedsięwzięcie dofinansowane  jest w ramach Programu Operacyjnego Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej Rozwój kin - Cyfryzacja. W związku z tym Zamawiający zastosował wytyczne  do SIWZ zamieszczone na stronie PISF.

Pytanie 4.

Dotyczy poz. 4. Załącznika nr 4. – Odpowiedni obiektyw do projektora cyfrowego.
Podany opis urządzenia jest bardzo ogólny, nie zawiera żadnych wymaganych parametrów technicznych urządzenia, prosimy o podanie bardziej szczegółowych minimalnych parametrów (jaka jest wymagana odległość rzutowania obrazu),  jakie powinno posiadać oferowane urządzenie. W innym przypadku Zamawiający naraża się na dostarczenie urządzenia niezgodnego z założeniami projektowymi, przy czym zgodnego z wymogami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający określił parametry w taki sposób, aby zapewnić zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców. Parametry sali, np. odległość projekcyjna zostały zawarte w SIWZ.
Ponadto Zamawiający informuje, iż przedsięwzięcie dofinansowane  jest w ramach Programu Operacyjnego Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej Rozwój kin - Cyfryzacja. W związku z tym Zamawiający zastosował wytyczne  do SIWZ zamieszczone na stronie PISF.

Pytanie 5.

Dotyczy poz. 5. Załącznika nr 4. – Dedykowany komputer lub panel sterujący projektora.
Podany opis urządzenia jest bardzo ogólny, nie zawiera żadnych wymaganych parametrów technicznych urządzenia, prosimy o podanie bardziej szczegółowych minimalnych parametrów, jakie powinno posiadać oferowane urządzenie. W innym przypadku Zamawiający naraża się na dostarczenie urządzenia niezgodnego z założeniami projektowymi, przy czym zgodnego z wymogami SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający określił parametry w taki sposób, aby zapewnić zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.

Ponadto Zamawiający informuje, iż przedsięwzięcie dofinansowane  jest w ramach Programu Operacyjnego Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej Rozwój kin - Cyfryzacja. W związku z tym Zamawiający zastosował wytyczne  do SIWZ zamieszczone na stronie PISF.

Pytanie 6.

Dotyczy poz. 6. Załącznika nr 4. – Lampa odpowiedniej mocy dla projekcji cyfrowych.
Prosimy o podanie wymaganej mocy lampy. 
Odpowiedź:
Zamawiający określił parametry w taki sposób, aby zapewnić zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.

Ponadto Zamawiający informuje, iż przedsięwzięcie dofinansowane  jest w ramach Programu Operacyjnego Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej Rozwój kin - Cyfryzacja. W związku z tym Zamawiający zastosował wytyczne  do SIWZ zamieszczone na stronie PISF.

Pytanie 7.

Dotyczy poz. 7. Załącznika nr 4. – Układ do projekcji 3D.
Brak jakiegokolwiek opisu pozycji/urządzenia, prosimy o dokładne sprecyzowanie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „układ do projekcji 3D.
Odpowiedź:
Zamawiający określił parametry w taki sposób, aby zapewnić zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.

Ponadto Zamawiający informuje, iż przedsięwzięcie dofinansowane  jest w ramach Programu Operacyjnego Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej Rozwój kin - Cyfryzacja. W związku z tym Zamawiający zastosował wytyczne  do SIWZ zamieszczone na stronie PISF.

Pytanie 8.

Dotyczy poz. 8. Załącznika nr 4. – Odpowiedni stolik pod zestaw cyfrowy.
Brak jakiegokolwiek opisu pozycji, prosimy o dokładne sprecyzowanie jakie wymogi ma spełniać wymieniony stolik, podanie wymaganych wymiarów, a także co Zamawiający rozumie pod pojęciem „Zestaw cyfrowy”.
Odpowiedź:
Zamawiający określił parametry w taki sposób, aby zapewnić zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.

Ponadto Zamawiający informuje, iż przedsięwzięcie dofinansowane  jest w ramach Programu Operacyjnego Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej Rozwój kin - Cyfryzacja. W związku z tym Zamawiający zastosował wytyczne  do SIWZ zamieszczone na stronie PISF.
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